

鸡蛋砸车 辣椒水喷脸 斧头砍身 注射不明液体 “讨债公司”上门虐待殴打受害者

为讨要债款，一男子在网上以“市场调查”名义招聘“打手”，4名男子被招入。随后，这5人找到受害者家，在其家门上泼油漆，用鸡蛋砸其车辆，对受害者喷辣椒水后开始大打出手，临走时又给受害者注射一支不明液体，称是毒品，不给钱就不给解药。记者昨天从省城包河刑警一队获悉，这5人中4人被抓获，一人仍在抓捕中。

记者 张威

“讨债公司”网上招聘4人

受害人姓董，家住合肥包河区某小区。据董先生介绍，他之前一直在深圳做生意，曾经与一做电子的老板发生过债务纠纷，但已经欠他的钱了，可是，对方一直不肯罢休。这名老板找讨债公司的张某某去收款，并承诺给张某某20%的提成。

接到订单后，张某某心想这是一笔不小的生意，但对方在合肥，他就只身一人，恐怕完不成任务。为此，张某某便在网上发布一则招聘广告，称要招聘“市场调查”人员，经过面试，4名男子被招入，之后5人开车来到合肥。他们还特意将汽车牌照换成了合肥的牌照，以方便逃跑。

辣椒水喷脸、斧头砍身

这5人很快找到董先生的住所，刚开始，他们先用油漆在董先生房门上写“欠债还钱”等字样。但是，效果不佳，董先生对此也爱理不理。

3天时间过去了，深圳老板打来电话询问情况，如果不按照之前约定的时间拿到钱，将扣张某某的提成。为此，张某某等人心急如焚，再次来到董先生家门口，等待其回家时直接面对面“谈判”。

据民警介绍，其实，这次来他们已做好了准备，并分工明确。只要董先生一出现，就有人先负责拿鸡蛋砸受害人的车子，然后利用斧头砸开车窗，接着用辣椒水喷其面部。

当天下午3点左右，董先生开车回家，等候多时的5名男子按照之前制订的计划，一步步将董先生控制住。过程中，董先生身上被斧头砍伤多处。

注射不明液体称是毒药

经过一番毒打，董先生再也没有力气反击，他们开始向董先生要钱。然而，董称他并不欠钱。听到此回答，张某某等人火冒三丈，将董先生拖上车，将其带到肥东。途中，这伙人又对董先生大打出手。当车子到达肥东高速收费站上了高速后，几名男子给董先生注射一支不明液体，称是毒药，如果不还钱，就不给解药。注射完后，

将董先生扔在了高速公路上，5人离开。

随后，董先生走到收费站，拨打110报警。民警赶到后，将董先生送往医院救治。经过诊断，几名男子给董先生注射的不是毒药，而是葡萄糖，对身体没什么伤害。

警方千里追查抓获嫌疑人

根据董先生提供的线索，包河刑警一队利用技术手段很快锁定了5人的真实身份。但是，深圳那边的老板却一直未能联系上。

据民警介绍，获知这伙人的身份开始实施抓捕时，这几人在得到张某某给的500块钱酬劳后就各奔东西。甚至有一名嫌疑人竟然逃到千里之外的银川。“不管跑多远，都要将嫌疑人绳之以法。”民警说，随即警方一路追赶，将5人中的4人抓捕归案，其中一人还在抓捕过程中。目前，此案仍在进一步调查中。

婴儿抽搐生命垂危

的哥担心不敢送医

交警上演“生死时速”救下一条生命

星报讯(合文宣记者张威)昨日上午7时50分许，省城徽州大道与紫云路交口，突然一辆出租车急刹车停在现场执勤交警身边。车上一名男婴不停抽搐，家属着急万分，请求民警给予帮助，尽快赶到省立医院。

据执勤的交警盛习峰介绍，当时，正处上班高峰期，道路上车辆比较拥堵，只见出租车驾驶员下了车，坐在车后的一名女子也一并下了车，怀中还抱着一名婴儿。见到民警后，这名女子“扑通”一声跪在民警面前。这一幕让盛习峰摸不着头脑。经过询问，原来男婴在家突发性抽搐，生命垂危，坐上出租车后司机怕耽误病情不敢将其送往省立医院救治，所以带其前来自助。

得知情况后，盛习峰二话没说迅速驾驶警车，载着母子向省立医院呼啸而去，仅用15分钟就抵达了省立医院。由于送治及时，男孩经过治疗脱离了生命危险，面对男孩母亲泣不成声的感谢，盛习峰只说句“这是我们人民警察应该做的”，就匆匆离开了医院。

“好奇害死猫”，宝宝玩耍要当心！

孩童被卡事件频发，消防提醒家长做好监护

星报讯(陈亮 莫伟 记者 鲁龙飞)近期，合肥消防部门接到多起孩童被卡的事件，记者简单地进行了梳理，希望能给有孩童的家长一点启迪。

案例一：健身器材易夹手

带小孩的大人，喜欢抱着小孩去小区健身器材处玩耍。9月17日上午10时，在合肥瑶海区大通路社区活动中心，一名1岁的小宝宝手被篮球场铁丝网夹住，吓得哇哇大哭。辖区消防官兵赶到现场后，用手动剪切钳对卡小孩手的铁丝网进行剪切，宝宝才脱离危险。

案例二：游戏机里藏玄机

9月4日，巢湖市人民路四中对面的华联超市门口，一名小女孩的左手手腕，不慎被卡在摆放在门口的游戏机的出币口的位置。闻讯赶到的辖区消防官兵，用手指推里面夹住小女孩手腕的铁片，才将被困小女孩救出。

案例三：乘坐电梯需小心

今年5月的一天，在省城铜陵路与滨河路口永辉超市2楼口，一名5岁左右小男孩，在电梯上玩耍时不注意，右手被电梯扶手活动带卷进底部。辖区消防官兵对电梯进行破拆，才救出小男孩。

案例四：圆环虽美易“咬手”

晾衣杆圆环，往往能满足小孩子的好奇心。这不，今年3月份，省城合裕路裕园小区3栋一名小女孩，因好奇圆环



一岁宝宝小手卡进铁丝网

的晾衣杆，站在阳台小板凳上去触摸，结果被卡。幸运的是，消防官兵及时赶到，将晾衣杆大环剪掉，女孩才脱险。

消防提醒：孩子外出玩耍要当心

消防部门提醒广大家长，目前小区健身器材、娱乐场所以及儿童玩具，往往都是按照成人的标准设计和安装的，小孩很容易发生手脚被卡，或者意外摔倒等事故。因此10岁以下的孩子，在外玩耍时要当心，最好要有大人随时监护。

老板拒付万元薪酬 男子一怒杀老板娘

男子一怒杀老板娘

星报讯(正言记者王玮伟)多次讨要工资未果，男子陆某决定报复，他买来一把刀，拦路捅死了老板娘。记者昨日从合肥市中院获悉，陆某因故意杀人罪被判死缓，同时赔偿受害者家属2.2万余元。

据检方指控，2009年，陆某为梁某、胡某夫妇开挖掘机而产生工资纠纷，后几次讨要未果，欲报复并杀死老板娘胡某。去年10月8日，陆某持尖刀从胡某住处尾随胡某至合肥夏园路附近时，持刀捅刺胡某数刀，致其当场死亡。据了解，梁家总共欠陆某1万多的工资。

父遭打儿子邀人“出气” 义气朋友遭对方捅死

星报讯(正言记者王玮伟)因父亲与他人发生纠纷被打，儿子邀两个朋友帮忙“出气”，厮打中，一名朋友遭对方捅伤致死。昨日，合肥市中院公开审理此案。

去年11月3日，颜某金带着妻子与宠物狗在长丰县某污水处理厂附近散步，谢某骑自行车途经此地，因摩擦发生纠纷，颜某金妻子受伤坐地不起。随后，颜某金与谢某一同带着受伤的妻子去医院诊治。期间，颜某金通知了哥哥颜某付和侄子赶到医院。在医院内，因谢某说自己撞的是狗不是人而遭到颜某兄弟的殴打。

儿子谢小某得知父亲被欺负，立即邀两个朋友周某和闫某康赶到医院，与颜某兄弟进行打斗。厮打中，颜某金拿出随身携带的一把匕首捅刺闫某康的胸部、腿部各一刀。后闫某康经抢救无效死亡。

合肥媒体共聚宝能 超前品鉴样板间魅力

宝能城一期82~135m²臻藏样板间 9月20日倾城盛放

随着宝能城样板间开放预热活动的持续深入，广大合肥市民对宝能城样板间充满了想象和期待。与此同时，合肥市各大主流媒体对宝能城样板间开放活动也有着热切、持续的关注，并于9月16日，齐聚合肥宝能城营销中心，提前品鉴样板间魅力。

宝能城媒体开放日 人气持续升级先睹为快

9月16日下午，宝能城营销中心精英云集，合肥市各大主流媒体领导以及众多意向客户齐聚活动现场，超前品鉴样板间魅力。活动开始以后，宝能城项目领导以及各大主流媒体相关领导一同进入营销中心，感受其恢弘与震撼。

宝能城置业顾问向大家讲解了项目的规划特色，磅礴铸就的300万方航母级城市综

合体、国际顶级高端商业区、7栋摩天建筑群、繁华国际住区，深深震撼了到场的每一个人。营销中心内占地面积达168m²的超大沙盘，更是体现了宝能城旗舰级城市综合体、领袖级城市运营商的恢弘气魄，令来访嘉宾赞叹不已。在讲解现场，就有媒体朋友表现出浓厚的兴趣，从项目商务、商业规划、人居价值、生态湖景到市政公园再到周边配套，均一一详细询问。到场的记者给予了宝能城高度评价，认为滨湖核心、7栋摩天建筑群、航母级综合体、双轨交通等都十分吸引人，保价升值潜力无限，宝能城未来将是投资、置业首选。

300万方综合体之上 臻藏样板间 现场惊艳合肥

在参观完一楼沙盘和区位图以后，大家

来到了参观的重点区域，82~135m²臻藏样板间，品鉴各套房型的魅力，此次宝能城主要推出的样板间有82m²和88m²雅致小两房，阳光双卧、附带大飘窗，园林胜景触目即望。115m²阔绰大三房，135m²尊享四房，拥享豪华主卧套房，配有独立洗漱间、衣帽间，从容安享温馨，阔客餐厅一体，自由空间随意享受。随行的各大媒体记者无不为之赞叹，纷纷为宝能城点赞。

滨湖城户型设计遵循传统美学的同时，运用现代的材料和工艺，使其不仅拥有典雅、端庄的气质，还具有明显的时代特征，无论身处哪一套样板房，都能感受到生活的雅致。随行的某媒体领导感慨到，宝能城项目规划得庞大宏伟，样板间设计得细致与精妙，不禁

被宝能城对细节的极致追求深深打动。滨湖只待宝能城 一期82~135m²荣耀首发 低公摊、高赠送、3米层高 成就滨湖置业首选 合肥宝能城110万方品质国际住区，融合顶级设计元素，辉映闪耀人生。300万方私家生活场，繁华转身璀璨之旅即刻体验，咫尺浩瀚大巢湖，三大公园与社区景观，千万方绿色生态联袂，构建内外双景的视觉盛宴，犒赏您一生的荣耀。

一期住区82~135m²国际住区，傲踞300万方航母级城市综合体之上，7栋超高摩天建筑群、单栋550米安徽第一高，刷新人居天际线。国际购物中心、沿湖酒吧商业街、国际五星级酒店等，24小时零距离国际时尚，365天繁华永不落幕，都市品质生活典范，问鼎滨湖人居巅峰。